
Achizitie de "Cvadrliclu (tip UTV) cu troliu" si "Remorca pentru transport cvadrliclu (tip ATV/UTV)"

I.D.: 94716613

Data publicarii	13.03.24	Coduri CPV	34113200 34223300
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Obiectul achiziției îl constituie furnizarea de „Cvadrliclu(tip UTV) cu troliu” și „Remorcă pentru transport cvadrliclu(tip ATV/UTV)” pentru implementarea Proiectului „Creșterea rezilienței la dezastre prin îmbunătățirea pregătirii pentru misiuni de căutare-salvare și asanare a muniției neexplodate” – RESILIENCE, și livrarea acestora la sediul Autorității Contractante (U.M. 0251 București). Pentru familiarizarea cu noi situații desprinse din cele mai bune practici internaționale recente sau cu noi scenarii în care ar putea acționa (dezastru natural produs într-o zonă cu refugiați/ imigranți în mediul urban/rural intens populat, etc.), Jandarmeria Română a constatat nevoia creșterii nivelului de pregătire în managementul riscurilor și prevenirea efectelor unei situații de criză la producerea unor dezastre. Urmare acestei constatări, s-a considerat că este imperios necesar a fi îmbunătățită asigurarea materială pe timpul acțiunilor de limitare a efectelor dezastrelor naturale, prin achiziționarea a diferite tipuri de produse de resort tehnic care urmează să sprijine intervenția pentru salvare și evacuare a persoanelor afectate în timp oportun. Prin achiziția Cvadrliclurilor (tip UTV) echipat cu troliu și a Remorcilor pentru transport cvadrliclu (tip ATV/UTV), Autoritatea Contractantă dorește să îmbunătățească dotarea unităților militare din cadrul Jandarmeriei Române, pe linia intervenției la producerea unor dezastre naturale. Operatorii economici interesați pot solicita clarificări/informații suplimentare până în a 18-a zi înainte de termenul de limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde, în mod clar și competent, tuturor solicitărilor de clarificare/ informații suplimentare cu 11 zile înainte de termenul de depunere a ofertelor.
